

像男人一样 离开

皇马客场2:2战平巴萨,告别西班牙国王杯

客场0:2落后巴萨,皇马没有放弃,最终将比分扳成2:2。北京时间昨晚,虽然皇马以总比分3:4告别西班牙国王杯,但全世界都为他们的表现鼓掌。

皇马大将拉莫斯说:“我为球队的表现感到骄傲。”是的,昨晚的皇马像男人一样倒下,就连巴萨主帅瓜迪奥拉也承认晋级很不容易,“要战胜皇马已经变得越来越难了。”

皇马狂攻

首回合皇马主场1:2输给巴萨后,几乎没有人相信穆里尼奥的球队能翻盘,结果虽然也是如此,但在“死”的方式上,皇马像男人一样倒下。

全场比赛,皇马用一种近乎疯狂的方式压迫着巴萨,瓜迪奥拉的球队差点崩溃。只是沉醉在进攻中的皇马很不幸运,在上半场失去无数次机会后,皇马遭受惩罚,第43分钟,梅西摆脱了阿隆索和拉莫斯的防守,面对阿韦罗亚和佩佩的防守送出妙传,佩德罗抽射中的。这一个进球,对掌握着主动权的皇马人来说无疑是晴天霹雳。两分钟后,迪亚拉在边路对梅西犯规,哈维左路主罚

任意球被挡出,阿尔维斯禁区右侧凌空抽射,皮球直挂死角入网,2:0。这一刻,最忠诚的皇马球迷恐怕也绝望了,可皇马人自己却没有放弃,他们变得更加顽强。

下半场皇马开始了绝地反击,第54分钟,阿隆索在左路主罚任意球传中,全场被巴萨球迷狂嘘的拉莫斯头球破门,但裁判的哨声却在此刻响起,示意拉莫斯犯规在先,进球无效。这一判罚,就连巴萨球迷都感觉莫名其妙。一次明显的误判。

第68分钟,皇马终于扳回一球,阿隆索传球,厄齐尔直传,C罗突入禁区晃过门将后推入空门。进球后的皇马球员越战越勇,而巴萨却罕见地用一种龟缩式的防守来抵挡皇马的进攻。第72分钟,巴萨的城门再告失



皇马球员不满裁判判罚

焦点

皇马球员 围攻裁判

本场比赛,与其说主角是皇马和巴萨,不如说主角是主裁判特谢拉,他的多次判罚都出现争议,其中皮克和阿比达尔禁区内的手球、佩佩对桑切斯犯规都没判罚点球,他还对皇马球员出示7黄1红,这在赛后引起了银河战舰的不满。据西班牙媒体报道,赛后皇马球员在更衣室通道内围住特谢拉,队长卡西利亚斯上前咆哮质问:“你是不是会和巴萨那帮人一起庆祝胜利呢?”

之后,冷静下来的部分皇马球员谈到了裁判对比赛的影响,比赛中与皮克发生口角的格拉内罗说:“在球场上特谢拉的话真的太多了,而且对一些球员的判罚非常苛刻。”阿韦罗亚补充说:“特谢拉在细节上的处理有问题,比如补时阶段,他一度中止了比赛。”阿隆索则说:“要在诺坎普赢球真的是太难了,输球,大家都不高兴,但是今天我们可以昂首离开这里。”卡西利亚斯则承认,自己在通道里曾大声质问主裁判特谢拉,“在通道里,我是对特谢拉嚷了几句。在当时的情况下,那是球员的正常反应。”快报记者 吕远

声音

穆里尼奥:在诺坎普,我们是不可能赢球的。我不是在暗示有关判罚的问题。我带切尔西、国际米兰、皇马都来过诺坎普,但情况没什么变化。另外,我不会祝贺巴萨,因为他们几乎没什么表现。而我对他们在伯纳乌首回合的胜利表示祝贺,因为那场比赛他们赢得干干净净。

守,皮克后场右路传球被卡列洪头球断下,本泽马挑球晃倒普约尔后抽射破门,2:2。扳平比分的皇马士气大振,却不得不面对一些不可抗拒的力量,第88分钟,拉莫斯与布斯克茨争顶头球过程中被裁判认为有肘击动作,累积两张黄牌罚下。少一人作战的皇马在余下的时间再无力反扑,最终皇马在客场2:2战平巴萨,以总比分3:4出局。

C罗进球

没有人知道,在经历了无数次西班牙国家德比失利后,皇马核心C罗承担着多大的压力。也没有人知道,C罗内心是多么希望带领自己的球队在诺坎普能创造奇迹。昨晚,C罗全场都有积极的表现,最终换来了一个进球,至少让那些嘲笑他有大赛综合征的人可以暂时闭嘴了。

事实上,在上半场的对决中,C罗就有多次破门的良机,很可惜未能把握。所以,当上半场接近尾声,巴萨攻破皇马城池后,巴萨球员相拥庆祝,与之形成鲜明对比的是,远处的C罗表情极其痛苦。而下半场进球后的C罗也没有庆祝,葡萄牙人只是很平静地走向本方半场。虽然奇迹最终未能实现,可C罗却可以像男人一样离开诺坎普了,要知道,在首回合的较量中,同样是C罗帮助皇马攻破了巴萨的球门。

两个对巴萨的进球虽然未能帮助皇马晋级,但C罗却借此消除了球迷对他的批评之声。快报记者 吕远

劳累过度 举重教练猝死

中国男子举重队教练、湖南省举重运动管理中心主任梁小冬,23日上午在国家队备战伦敦奥运会时因劳累过度引发心源性猝死,享年52岁。奥运冠军龙清泉在接受记者采访时表示,梁教练走得太突然了,我们失去了一位好教练。

梁小冬出生于湖南江永县,2008年11月担任湖南省举重运动管理中心主任,现任国家举重队教练。目前,国家举重队共有9名湖南籍选手,其中奥运冠军龙清泉,世界冠军王明娟、李萍等都是国家队的重点队员,是国家举重队伦敦奥运阵容的有力竞争者。值得一提的是,伦敦奥运会是梁小冬第一次参与备战。

一位知情人士透露,梁小冬患有先天性心脏病,春节前,梁小冬曾说心脏疼,但那段时间他工作过于忙碌,没有及时就医。综合

烽火NBA

科比24分 湖人击沉快船

季前赛和常规赛已连输快船3场的湖人昨天终于扬眉吐气了一回。在德比之战中,一路苦苦追赶的湖人最终在一场火药味浓浓的交锋中以96:91笑到了最后。

本场比赛,因伤连续缺席了5场比赛的快船当家球星保罗复出,可他的状态并不在最佳,全场虽送上12次助攻,可进攻上8投2中仅收获4分。好在队友格里芬、巴特勒、威廉姆斯等发挥出色,使得快船从第一节到第三节几乎大部分时间在比分上压着湖人打,不过进入第四节他们也仅领先3分而已。

在决定胜负的第四节比赛中,科比及时站出来,他此节收获了全场24分中的12分。加上加索尔和拜纳姆全场贡献的23分和19分,湖人最终反胜5分,赢得他们本赛季与同城兄弟的第一场胜利。

据新华社



科比(右)拯救湖人

输掉了国王杯,C罗还要在西甲和欧冠中像男人一样战斗

江苏电大直属学院 春季开放教育本专科招生

教学点	专业	地址	电话	教学点	专业	地址	电话
直属学院	本科:行政管理/工商管理/会计学/土木工程/机械设计制造及其自动化专业/学前教育 专科:行政管理/工商管理/会计学/工程造价管理/建筑施工与管理/汽车(维修方向)/学前教育/物流管理	江东北路399号图书馆楼318室	86265510 86265421	金陵成人文化教育学院	本科:工商管理/土木工程/机械设计及其自动化/行政管理/会计学 专科:工商管理/会计学/建筑施工与管理/行政管理/工程造价/数控技术/计算机信息管理	新街口中山东路9号天时代科技园15A金陵成人文化教育学院	86682652 13390794969
	钟山进修学院	本科:土木工程/行政管理/学前教育/会计学 专科:行政管理/建筑施工与管理/工程造价/汽车(维修方向)/物流管理/会计学	中山北路212号永昌大厦318室	83425296 86083261	河海大学教学点	本科:工商管理 专科:行政管理 工商管理	河海大学科学会堂三楼

咨询电话:025-86265510、86265421 网上报名: <http://www.jstvu.edu.cn>

来苏宁 迎财神 特惠服务一条龙

苏宁电器将继续延续年前的活动力度,1月29日前,关注并转发南京苏宁电器3C宣传微博并@3位好友,即可凭此微博在新街口店、商茂广场店、山西路店、龙江店、江东门店享受畅销单品50至200元的优惠。寒假期间至苏宁各门店购买3C产品,可享两重好礼:购指定手机/电脑/数码相机赠电脑桌、鼠标、U盘、电影票、原装电池等好礼;学生凭学生证购指定手机、电脑、数码等3C产品还可额外享受100元优惠。另外春节期间,顾客至苏宁3C服务中心,可享受电脑系统免费维护(保修

期范围内),手机、数码免费检测,春节来苏宁,幸福共享。另外,1月29日前,顾客至苏宁电器各门店购买同一品牌的生活电器,第二件及以上可享受8折的优惠。在苏宁各大门店使用中国建设银行、中国工商银行、中国交通银行、中信银行、光大银行的信用卡刷卡消费单笔满1500元可享受3期或6期零首付、零利率、零手续费的优惠。

今年苏宁电器的春节服务活动推出了5大服务举措,4大受理渠道和1站式购物全解决。5大服务举措包括:春节全城门店不打烊;苏宁电

服装培训对外招生 2012年2月5日开学(推荐工作) 政府补贴失业者学费,全科培训,教学规范,合格发证。 南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室 电话:025-84418824,86632398 <http://njzyfzpx.com>

电脑、会计、自考 1.会计证 2.会计继续教育 3.出纳+总账+报税+用友 4.英语0-4级、托福 5.电脑培训 6.一年自考大专、三年自考本科、大专 地址:①中华路52335096 ②热河南路152号 ③长虹路4西楼

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格、社会工作者从业资格、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人高考补习、全国计算机等级考试、职称计算机等
学历招生咨询电话:52187219、52285129 培训咨询电话:52199628、52185399 网址:<http://www.njjndd.com>